

# 桑兰起诉目的就是要钱？

□据 新华社

一位证人6月19日向法庭提供证言说，桑兰的律师海明曾经对他说，桑兰他们起诉的目的就是要钱，“要一大笔钱”。

这位名叫 Franklin K. Chiu (富兰克林·钱，音译)的证人在证言中说，6月9日，海明在电话里对他说：(他的)客户是(桑兰)、她的母亲和她的男友。他们全都想要一大笔钱，成百万的钱，成十亿的钱，否则他们干吗要打这个官司？

证言中还说，海明说他的客户不见到钱是不会撤销对莫虎的指控的，但是他海明可以帮忙说服原告方撤诉，而且不用莫虎付一分钱，条件是莫虎“帮他一个忙”。不过，海明

没有具体说明他需要莫虎帮他一个什么样的忙。

富兰克林·钱与莫虎一起担当了桑兰案被告刘国生、谢晓红夫妇和他们的儿子薛伟森的辩护律师。莫虎原本是刘国生、谢晓红和薛伟森的辩护律师，桑兰后来将他追加为被告。

桑兰1998年在纽约参加友好运动会的时候严重受伤。今年4月，她在纽约状告时代华纳、美国体操协会、保险公司和当年她在纽约养伤时所居住的刘国生家庭的部分成员等，向他们索赔18亿美金。不久后，桑兰又将若干网民、部分被告的辩护律师莫虎追加为被告，向20名左右的被告总共索赔20亿美金。不过，在案子尚未正式开庭之前，

海明撤销了对特德·特纳的起诉。海明说，“特纳个人没有任何法律责任”。海明还修改了起诉书中对每一项指控要求1亿美元赔偿的“措辞”，改为赔偿金额“由法庭去定”。

桑兰代理律师海明6日曾致函被告莫虎说，只要他支付桑兰500美元的医药费，并且停止在网上“攻击”桑兰，桑兰方就可以撤诉。莫虎不仅不接受海明开出的条件，反而将这封律师函当做证据交给了法庭，以此来证明桑兰方可能对司法诉讼不够严肃。

海明6月20日在接受新华社报道员电话采访时说，他愿意与莫虎和解，“只要他不伤害桑兰利益的事情，我没有那么小心眼”。

# 温网首日遭雨袭 小金花张帅惜败

□新华社记者 张薇

进入第125个年头的温布尔登网球锦标赛6月20日午间在蓝天白云的映衬下揭幕，但晚上遭受连阴雨袭，导致近30场比赛被迫延期。

赛前的天气预报显示，今年的温网要和多多的雨水相伴。不过，当20日中午12点诸多外场比赛开始时，天气还是一片大好。然而，天气预报没有“骗人”。17点左右，充沛的雨水降临温布尔登。在各个场地比拼的选手们纷纷撤回休息室，工作人员则迅速用塑料布遮盖草场。眼见雨没有停下的意思，中央球场的顶棚在20分钟后缓缓合起。当天总共有29场比赛受到牵连被迫延期。

第五次出战大满贯正赛的中国姑娘张帅依旧未能闯过第一关。20日的温网女单首轮不敌俄罗斯名将库兹涅佐娃后，22岁的张帅直言自己就期待赶快赢一场大满贯的单打赛事。当然，这是最短期的目标，放眼长远，她希望能和亚洲“一姐”李娜一样有所成就。

张帅面对以12号种子身份出战的库兹涅佐娃则以6:3先下一城。接下来，两夺大满贯桂冠的库兹涅佐娃发球明显有所起色，最终以6:3、6:4获胜。

# 女足世界杯开赛在即 德国寻找“超级章鱼”

□新华社记者 焦宇

2011年女足世界杯将于6月26日在德国首都柏林开幕。德国的章鱼又行动起来！来自8家水族馆的8只章鱼将对德国队的所有比赛和决赛进行预测，决出谁是当之无愧的“超级章鱼”。

2010年南非世界杯，德国奥博豪森水族馆一只名叫保罗的章鱼因准确预测德国队的胜负而名声大噪。虽然保罗已于去年10月离世，但在今年女足世界杯上，德国8家水族馆的章鱼将继续保罗的事业。

来自柏林、汉诺威、康斯坦茨、柯尼希斯温特、慕尼黑、奥博豪森、施派尔和蒂尔多夫海滩水族馆的8只章鱼将对德国队参加的全部比赛以及决赛进行预测，猜中场次最多者为胜。

## 国奥训练 期待奇迹

北京时间20日晚，抵达阿曼马斯喀特的中国国奥足球队在下榻酒店附近的一块小场地上进行了客场首堂训练课，全队主要以恢复和调整为主。

如果只靠拼命就能拿下胜利，虹口就不会沦陷。除了身体状态需要调整以应付高温以外，国奥队员心态的调整，几乎是能否上演翻盘奇迹最关键的因素。

北京时间6月23日晚上10点15分，希望还有球迷能一起期待。

(新浪图片)



# 俄罗斯名哨在飞机事故中不幸丧生

□据 新华社

俄罗斯国内知名足球裁判弗拉迪米尔·佩泰在俄当地时间6月20日晚的飞机紧急迫降事故中丧生。

现年38岁的佩泰是一名俄罗斯超级联赛的裁判，从2003年至今他吹罚过的俄超联赛已经超过100场。

20日佩泰乘坐的一架图-134飞机在卡累利阿共和国首府彼得罗扎沃茨克附近紧急迫降发生事故造成重大人员伤亡，佩泰就在44名不幸罹难人员之中。

佩泰在18日刚刚吹罚了一场俄超比赛，按计划佩泰26日本应继续执法一场莫斯科斯巴达克队对阵罗斯托夫队的比赛。

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。